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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/08/2017 19:15
  Encerramento: 01/08/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS PRIMEIRO DIAS DO MÊS DE
AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA
DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES:
ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES,
RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, GEISYCLEIA
MARQUES DA SILVA E CECILIA CACERES. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE
DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA
AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU
EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS
VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°016/2017, PROJETO DE LEI
N°017/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°052/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°053/2017
E REQUERIMENTO VERBAL N°055/2017. TEMA LIVRE: VEREADORA CECILIA
CACERES  SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM SE
ABSTEM DA PALAVRA, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO SE ABSTEVE DA PALAVRA,
VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS E DO PROFESSOR WELLINGTON MUAY TAI E LEMBROU
QUE ELE IRA LUTAR EM CAMPO GRANDE REPRESENTANDO O NOSSO MUNICIPIO E
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LEMBROU DE SEUS REQUERIMENTOS RESPONDIDOS QUE NO PAPEL ENVIADO PELO
EXECUTIVO OS PEDIDOS JÁ FORAM TODOS REALIZADOS MAIS NA PRATICA AINDA
JÁ QUE EM CONVERSA COM A POPULAÇÃO OS SERVIÇOS NÃO FORAM REALIZADOS
E COMENTOU QUE EM RELAÇÃO A ILUMNINAÇÃO PUBLICA FOI TERCERIZADO,
VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO ACADEMIA DE AR LIVRE AO LADO DO
CAMPO DE FUTEBOL MUNICIPAL E AS REFORMAS DAS ACADEMIAS EXISTENTES
EM NOSSO MUNICIPIO, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE
ABSTEVE DA PALAVRA E VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU BOA SOTE PARA O PROFESSOR DE MUAY
THAI QUE IRA LUTAR REPRESETANDO NOSSO MUNICIPIO. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N°016/2017 “DISPOE SOBRE O SISTEMA TRIBUTARIO DO
MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO – MATO GROSSO DO SUL EDA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA
ACATADO. PROJETO DE LEI N°017/2017”DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO SERVIÇO
FAMILIA ACOLHEDORA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DA
VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA ACATADO. REQUERIMENTO VERBAL
N°52/2017 ”SOLICITANDO QUATRO QUEBRA-MOLAS DE TERRA NA RUA URIAS DE
ALMEIDA, SAIDA SAÍDA PARA CABECEIRA DO APA”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°053/2017”SOLICITANDO NA AVENIDA
EUGENIO PENZO REDUTOR DE VELOCIDADE ELETRONICO OU A POLICIA
FISCALIZANDO E MULTANDO OS CONDUTORES QUE ESTIVEREM EM ALTA
VELOCIDADE”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL
N°055/2017”SOLICITANDO A RETIRADA DO MADEIRAMENTO DA OBRA NA RUA
CANDIDO GARCIA DE SOUZA ESQUINA COM A JOSE CLAUDIO VIEIRA”. APROVADO
POR UANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADORA CECILIA CACERES CUMPRIMENTOU A
TODOS E DESEJOU BOA SORTE AO WELLINGTON EM SUA LUTA E LEMBROU QUE
SABADO FOI ACOMPANHAR O RETORNO DAS PACIENTES DO ONÇA PINTADA E
AGRADECEU O APOIO DA SECRETARIA DE SAUDE E A PREFEITA, VEREADOR
ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA SUA
INDGNAÇÃO POR FALTA DE RESPOSTAS DOS REQUERIMENTOS E COMENTOU QUE
O EXECUTIVO TEM QUE COBRAR A EMPRESA QUE FOI TERCERIZADA A
ILIMINAÇÃO, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E
PEDIU QUE A CAMARA VOLTE A ABRIR A TARDE E COMENTOU QUE RESPEITA
TODOS VEREADORES, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA LEMBROU DA
ILUMINAÇÃO PUBLICA QUE É PARA COBRAR O MARCELO E SE ELE NÃO RESOLVER
AI IR ATRAS E COBRAR A PREFEITA E LEMBROU DO PROJETO DA TRIBUTAÇÃO
QUE ACGA NECESSARIO JÁ QUE ESTA ANOS DEFASADO, VEREADOR AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU
PROFESSOR WELLINGTON POR ESTAR RETORNANDO EM NOSSA CIDADE E
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DESEJOU SORTE EM SUA LUTA E VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU QUE EM REUNIAO COM A
PREFEITA FOI COMICADO A COMPRA DE UM RAIO X PARA HOSPITAL MUNICIPAL E
DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS.  NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM
NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A VIGESIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA
E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E
APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA VIGESIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS PRIMEIRO DIAS
DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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